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. 1l sottinsieme di R? definito da {y > 2%} U {y = 0} ¢
A: stella, ma non convesso B: connesso, ma non stella  C: N.A. D: convesso E:
sconnesso
T lim (22 + 4y° 4 227 + 222 + 4y2)
o0
A:N.A. B:é—oo C:esiste finito D:é+4oo E: non esiste

. 1l punto (0,0), rispetto all’insieme {(z,y) € R? : |y| > 22} &

A: N.A. B:esterno C:interno D: di frontiera, appartenente all'insieme  E: di fron-

tiera, non appartenente all’insieme

. 1l volume del sottinsieme di R? definito da {1 > 2> 22} N{0 <y <1+ 2z} e

A: 7r/15 B:33/15 C: non esiste: I'insieme non & misurabile D: 32/15 E: N.A.

. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica regolare ®(u, v) = (ucos v, usinv, v)
nel punto (0,0,7/4) &

Aiz+y+z=n/4 Bixz—y=0 C:N.A. D:3z—2y=0 E: non esiste: la superficie

non ¢ regolare nel punto del dominio corrispondente

. L’area della superficie parametrica ®(u,v) = (ucosv,usinv,v), (u,v) € [0,1] x [0,7/2], &
(Prima di scegliere N.A., si suggerisce di verificare con la calcolatrice se la propria espres-
stone ha un valore diverso da quello delle risposte fornite)

A: 167/13  B: g[2 sinh™'1 + sinh(2sinh~'1)]  C: N.AA.  D: 7n/3  E: %’r[sinhf1 2+
1 .
5 sinh 1]

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica piana y(t) = (3(t —sint), 3(1—cost)), ¢ € [0, 27]
A:N.A. B:24 C:57 D:237  E: non esiste: non e rettificabile

. La funzione f(x,y) = cos /222 + 5y2, in (0,0), &

A: differenziabile  B: ha tutte le derivate parziali, ma non & differenziabile ~C: N.A. D:
discontinua  E: & continua, ma non ha qualche derivata parziale

. La derivata direzionale di z¥ nel punto (1,1), nella direzione (2, 3), &
A:5 B:2 C:3/2 D:nonesiste E:N.A.
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. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica regolare ®(u, v) = (ucosv, usinv, v)
nel punto (0,0,7/4) &

A:NA Biz+y+z=7n/4 Cixz—y=0 D:3z—2y=0 E: non esiste: la superficie

non e regolare nel punto del dominio corrispondente

. La derivata direzionale di z¥ nel punto (1,1), nella direzione (2, 3), &
A:2 B:5 (C:3/2 D:NA. E:non esiste

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica piana y(t) = (3(t—sint), 3(1 —cost)), t € [0, 27]
A: non esiste: non e rettificabile B: 57 C: N.A. D:24 E: 237

. 1l volume del sottinsieme di R? definito da {1 >z > 22} N{0<y<1+2z}e
A:33/15 B:7m/15 (C:32/15 D:N.A. E: non esiste: 'insieme non ¢ misurabile
. La funzione f(x,y) = cos /222 + 5y2, in (0,0), &

A: & continua, ma non ha qualche derivata parziale B: ha tutte le derivate parziali, ma
non ¢ differenziabile  C: discontinua D: N.A.  E: differenziabile

D lim (22 4 4y® + 227 + 222 + 4y2)
A: esiste finito B: nonesiste C:N.A. D:¢ —oc0o E:¢e +o0

. 1l sottinsieme di R? definito da {y > 22} U {y = 0} &

A: N.A. B:sconnesso C: stella, ma non convesso D: convesso E: connesso, ma non
stella

. L’area della superficie parametrica ®(u,v) = (ucosv,usinv,v), (u,v) € [0,1] x [0,7/2], &
(Prima di scegliere N.A., si suggerisce di verificare con la calcolatrice se la propria espres-
sione ha un valore diverso da quello delle risposte fornite)

A: Z[sinh~' 2+1sinh1] B:7r/3 C:167/13 D:N.A.  E:Z[2sinh™' 1+sinh(2sinh ™" 1)]

. Il punto (0,0), rispetto all’insieme {(z,y) € R? : |y| > 22} &

A: N.A. B:interno C: di frontiera, appartenente all’insieme  D: esterno  E: di fron-
tiera, non appartenente all’insieme
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. La derivata direzionale di z¥ nel punto (1, 1), nella direzione (2, 3), &
A:nonesiste B:2 C:3/2 D:NA. E:5

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica piana v(t) = (3(t—sint), 3(1 —cost)), t € [0, 27]
A:24 B:N.A. C:57 D:237 E: non esiste: non e rettificabile

. 1l punto (0,0), rispetto all’insieme {(z,y) € R? : |y| > 22} ¢
A: N.A. B: di frontiera, non appartenente all’insieme C: interno D: di frontiera,
appartenente all’insieme  E: esterno
. 1l volume del sottinsieme di R? definito da {1 > 2> 22} N{0 <y <1+ 2z} e
A:32/15 B: non esiste: 'insieme non ¢ misurabile C: 7r/15 D:33/15 E: N.A.
. 1l sottinsieme di R? definito da {y > 22} U {y = 0} ¢
A: stella, ma non convesso B: sconnesso  C: connesso, ma non stella D: N.A. E:
€onvesso
T lim (22 + 4y? + 222 + 222 + 4y2)
oo
A: e —oc0 B:nonesiste C:é+oo D:N.A. E: esiste finito
. La funzione f(x,y) = cos /222 + 5y2, in (0,0), &
A: N.A. B: ha tutte le derivate parziali, ma non e differenziabile  C: discontinua D:
differenziabile  E: ¢ continua, ma non ha qualche derivata parziale
. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica regolare ®(u, v) = (u cosv, usinv, v)
nel punto (0,0,7/4) &
Arx4+y+z=7/4 Bixz—y=0 C:3x—2y=0 D: non esiste: la superficie non &

regolare nel punto del dominio corrispondente  E: N.A.

. L’area della superficie parametrica ®(u,v) = (ucosv,usinv,v), (u,v) € [0,1] x [0,7/2], &
(Prima di scegliere N.A., si suggerisce di verificare con la calcolatrice se la propria espres-
sione ha un valore diverso da quello delle risposte fornite)

A: T2 sinh™' 1 + sinh(2sinh™'1)]  B: N.A.  C: 167/13 D: 7n/3 E: %’Tsinhf1 2 +
% sinh 1]
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T lim (22 + 4y° 4 227 + 222 + 4y2)

A:N.A. B:ée+oo C:e—oco D: esiste finito E: non esiste

. La derivata direzionale di z¥ nel punto (1,1), nella direzione (2, 3), ¢

A:N.A. B:3/2 C:nonesiste D:5 E:2

. Il piano implicito tangente al sostegno della superficie parametrica regolare ®(u, v) = (ucosv, usinv, v)
nel punto (0,0,7/4) &

A: non esiste: la superficie non € regolare nel punto del dominio corrispondente B: z—y =0

C:NA. D:3z—-2y=0 Ez+y+z=mn/4

. 1l sottinsieme di R? definito da {y > 2%} U {y = 0} &

A: sconnesso  B: connesso, ma non stella  C: N.A. D: convesso E: stella, ma non

convesso

. L’area della superficie parametrica ®(u,v) = (ucosv,usinv,v), (u,v) € [0,1] x [0,7/2], &
(Prima di scegliere N.A., si suggerisce di verificare con la calcolatrice se la propria espres-
stone ha un valore diverso da quello delle risposte fornite)

A: N.A. B: Z[2sinh™'1 + sinh(2sinh™'1)]  C: 7x/3  D: 167/13  E: Z[sinh™' 2 +
Lsinh 1]
2

. 1l volume del sottinsieme di R? definito da {1 > 2> 22} N{0 <y <1+ 2z} ¢
A: non esiste: I'insieme non & misurabile B:33/15 C:7x/15 D: N.A. E: 32/15

. La lunghezza dell’arco di curva parametrica piana y(t) = (3(t—sint),3(1—cost)), ¢ € [0, 27]
A:24 B:N.A. C:57 D:non esiste: non ¢ rettificabile E: 237

. La funzione f(z,y) = cos /222 + 5y2, in (0,0), &

A: differenziabile  B: discontinua ~ C: ha tutte le derivate parziali, ma non ¢ differenziabile
D: ¢ continua, ma non ha qualche derivata parziale E: N.A.

. Il punto (0, 0), rispetto all'insieme {(z,y) € R?: |y| > 2%} ¢

A: esterno  B: di frontiera, non appartenente all’insieme C: interno D: N.A.  E: di
frontiera, appartenente all’insieme

CODICE=282555



CODICE=282555



© 0 N O ot s W N

ABCDE

QOO0

0000 @

0000 @

@l0]0] 1@

@l 10I0l®

@l 10I0l®

@l 10I0l®

QOO0

COO0O0O

CODICE=657120



CODICE=657120



© 0 N O ot s W N

CODICE=174391



CODICE=174391



© 0 N O ot s W N

ABCDE

@l 10I0l®

QOO0

@l 10I0l®

QOO0

QOO0

@l 10I0®

@l0]0] ]®

OO0

| 10]0[0]0,

CODICE=998087



CODICE=998087



© 0 N O ot s W N

ABCDE

0000 @

0000 @

OCOOOO

0000 @

OCOOOO

0000 @

Q@OO0OO

QOO0

COO0O0O

CODICE=282555



CODICE=282555



